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Megrágalmazták Mancsot
- Fizetett-e valaki bányajára-

dékot a jelzett területen, érvényes
üzemi terv nélkül folytatott bányá-
szati tevékenység után?

A Bányakapitányságnak ilyen
jellegű bányajáradck befizetéséről
nincsen tudomása.

- Melyek voltak azok a vállalá-
sok, amelyeket a bányászati tevé-
kenységre jogosult cégek számára
előírtak, teljesültek-e ezek a meg-
szabott határidőig, készült-e jegy-
zőkönyv ennek ellenőrzéséről?

A bányászati jog átvevőjének
kötelezettségeit elsősoban a bá-
nyatörvény és nem hatósági hatá-
rozat határozza meg. A Bányaka-
pitányság jóváhagyó határozata
ezek közül csak az átruházáskor
aktuális feladatokat - például biz-
tosíték-adás, tájrendezéssel kap-
csolatos pillanatnyi teendők, stb.
- rögzítette, melyek nagyobb
részben teljesültek, illetve teljesí-
tésük jelenleg van folyamatban.

- Végre lettek-e hajtva azok a
tájrendezési feladatok, melyek ha-
tárideje állítólag 1999. Vili. 27-
én lejárt?

A jóváhagyott tájrendezési terv
nem tartalmaz határidőket, a tény-
leges tájrendezési feladatokat a
műszaki üzemi tervekben kell
megtervezni és ütemezni. A táj-
rendezési feladatok végrehajtásá-
ra a Bányakapitányság megtette a
szükséges intézkedéseket, azok
teljesítése folyamatban van.

Szép.

Irigykedik a konkurencia?
Kritika érte Mancsot, a mis-
kolci Spider Speciális Mentő-
csoport már-már legendássá
váló tagját. Lehóczky László,
Mancs gazdája és a mentő-
csoport vezetője az irigység-
nek és a rosszindulatnak tu-
lajdonítja az egyik országos
napilapban - név nélkül -
megjelent írást, s mint megfo-
galmazta, nem is tulajdonít
neki különösebb jelentősé-
get.

A napilapban megjelent cikk szerint
Mancs egyszer sem vett részt a Ma-
gyar Katasztrófakutyás Egyesület be-
vethetőségi vizsgáján, ezért nem is vi-
hetnék életmentést, személyek felku-
tatását célzó bevetésekre. Az írásban
azt állítják, Mancs gazdája egyedüli
mentőkutyásként nem törődik a sza-
bályokkal, amely pedig mindenkire
kötelező, aki ezen a területen dolgo-
zik.

Lehóczky László lapunknak nyilat-
kozva elmondta, hogy nem először ta-
pasztal ilyen „fúrásokat” Mancs híres-
sé válás» óta - csak sajnálni lehet,
hogy az élet más területein meglévő,
elvtelen „piacgazdasági” rivalizálás
itt is felbukkant. A „spiderek” vezető-
je szerint Magyarországon jelenleg
nincs olyan rendelet, amely minden
mentőkutya számára előírná a Ka-
tasztrófakutyás Egyesület vizsgáin va-
ló részvételt, ez csak az Egyesület tag-
jai számára kötelező. A Spider Mentő-
csoportnak megvannak a saját belső
szabályai, s hogy ezek mennyire jók,
azt az eredményességük bizonyítja.

Lehóczky László szerint a támoga-
tásokból élő  mentőkutyásokat bizo-
nyára rosszul érinti, hogy az esetek
többségében a Spider Mentőcsoportot,
és a velük együtt működő szolnoki,
nyíregyházi egységeket hívják szük-
séghelyzetekben, hogy népszerűek, s
hogy Mancs eredményességi mutatói
messze meghaladják a többi kutyáét.
A jelen támadás kiváltó oka pedig bi-
zonyára az volt, hogy nemrégiben
Gálvölgyi János színművész, az or-
szág nyilvánossága előtt felajánlotta
vetélkedős nyereményének nagy ré-
szét a mentőcsoportnak.

Mancs gazdája szerint nem így kel-
lene kezelni ezeket a dolgokat, az
acsarkodás. egymás lejáratása semmi-
re nem lehet megoldás - különösen
nem ilyen területen, ahol a segítség-
nyújtás a cél. Éppen ezért nem látja
különösebb értelmét a mentőkutyák
versenyeztetésének sem. mint mond-
ta. ez éppen olyan, mintha sebészor-
vosokat versenyeztetnének, hogy ki
tud hamarabb elvégezni egy műtétet.
Egy mentes során számtalan befolyá-
soló tényező felléphet, nem lehet idő-

re és  ,.darab”-ra mémi az eredményes-
séget, hiszen emberéletekről van szó.

Sikeresek vagyunk, ezért egyre nő a
bevetéseink száma, s persze néhány
irigyünk is akad. Feltehetően azok

próbálnak kritizálni, akik olyan enge-
déllyel rendelkeznek, amelyet nem az
élet állított ki" - hangoztatni oefejezé-
sül a mentőcsoport vezetője.

Szép.

Csapdába ejtette a vaskapu

A nyíllal jelölt helyen
szorult be a fért rí lába

Miskolcon két fiatalember,
múlt hét csütörtökön éjfél-
tájt a miskolci főutcán ha-
zafelé ballagva, arra lett fi-
gyelmes, hogy egy férfi
ücsörög a Weidlich-udvar
kovácsoltvas kapujának a
tetején. Közelebb érve ki-
derült, hogy nem mókás-
kedvében, ifjúi lendülettől
vezérelve ragadtatta magát
ilyen akrobatamutatványra
az ötvenhárom éves úr.
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Mint kiderült a kulcsát otthon felejtet-
te, a kaput pedig bezáiják este tízkor. így
jobb ötlet nem jutván eszébe megroha-
mozta a kerítést. A tetejére érkezvén
vagy az alkoholból merített bátorsága
csappant meg, vagy a kapumászási gya-
korlatlansága tartotta fent ég és föld kö-
zött. Az arra sétáló urakat kérte meg,
hogy ugyan segítsenek már lejutni neki a
biztonságot jelentő talajra. Az egyik fia-
tal - nagyobb tapasztalattal rendelkez-
vén, kapumászás tekintetében - leküzdve
az akadályt hipp-hopp átpenderült a túl-
oldalra és ácskapocs nyújtásával és
egyéb praktikákkal próbálta a bajban lé-
vő ember sorsát megkönnyíteni. Ez az
akció sem hozott teljes sikert, mert
ugyan a talajhoz közelebb került elkese-
redett emberünk, de közben a térde be-
szórni! a vasrácsba. B. István ebből a
helyzetből végképp nem tudott szaba-
dulni. Szerencséjére éppen akkor ment
arra a belvárosi őrs két rendőre, akik
szintén a segítségére siettek. De a meste-

rien elkészített kovácsoltvas kapu a
rendőröknek sem engedte zsákmányát.
Nem volt mit tenni, ki kellett hívniuk a
tűzoltóságot. Meixner Ferenc - a városi
lűzoltóparancsnokság munkatársa - la-
punk érdeklődésére elmondta, hogy a
bajba került B. urat mechanikus feszítő-
vágó eszközzel tudták kiszabadítani a
rács fogságából. B. István a "kaland" so-
rán sérülést is szenvedett, így az időköz-
ben értesített mentő beszállította a vas-
gyári kórházba. Információk szerint a se-
besülése nem súlyos- a vasrács felületi
sérüléseket okozott - így azóta valószí-
nűleg hazaengedték. B. úr számára bizo-
nyára tanulságokkal is szolgált az eset A
kulcsot biztos, hogy ezentúl magánál
tartja, ha mégsem akkor inkább becsen-
get, még akkor is, ha ezáltal eseüeg kel-
lemeüen helyzetbe kerül.
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